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Plesso che frequenta l’alunno
152 risposte
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20%44%
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Plesso frequentato

SAN LORENZO

ORTA LORETO

CORBARA

CAPOLUOGO





1. Quanto vi sentite soddisfatti dei vostri rapporti con il 
Dirigente Scolastico?
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2. Quanto vi sentite soddisfatti dei vostri rapporti con il 
personale di segreteria?
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3. Quanto vi sentite soddisfatti dei vostri rapporti con il 
personale non docente (collaboratori scolastici)?
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4. Quanto vi sentite soddisfatti delle informazioni che vi fornisce la 
scuola sui progressi e/o difficoltà evidenziati da vostro figlio/a?
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5. Quanto siete soddisfatti delle condizioni igieniche dei locali?
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6. Ritenete che l’organizzazione degli spazi (aule, laboratori, 
palestra) sia idonea per migliorare i risultati formativi di vostro 
figlio/a?
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7. Quanto vi sentite soddisfatti delle informazioni offerte dalla 
scuola attraverso il sito dell’Istituto?
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8. Ritiene che gli insegnanti riescano ad interessare e 
coinvolgere gli alunni nelle attività proposte?
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9. Gli insegnanti tengono in considerazione gli interessi e le 
attitudini di suo/a figlio/a.
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10. Gli insegnanti offrono un sostegno adeguato ai bisogni 
scolastici di suo/a figlio/a
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11. Suo/a figlio/a si trova bene con i compagni ?
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12. Gli insegnanti affrontano efficacemente gli episodi di 
conflitto/prepotenza in classe
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13. Nel plesso che frequenta suo/a figlio/a trova equilibrio,  
riservatezza  e  fiducia?
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14. Ritiene che l’offerta formativa per l’orientamento 
organizzata dalla scuola sia stata adeguata per suo/a figlio/a:
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21. Ritiene soddisfacente l’organizzazione che la nostra scuola 
ha messo in atto?
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22. Ritiene semplice la fruizione/l’erogazione del servizio della 
DAD?
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23. Suo/a figlio/a ha partecipato a tutte le lezioni?
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24. Suo/a figlio/a mostrava interesse per le lezioni/attività?
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25. Sono state attuate misure inclusive?
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Suggerimenti dei genitori
• Consentire maggiore ricambio d’aria nei locali scolastici.
• Riduzione della DAD

• Potenziare l’uso del registro elettronico per reperire l’assegno

• Riduzione dei compiti

• Evitare di chiedere agli alunni le professioni dei genitori
• Separare gli alunni della primaria da quelli della secondaria

• Riattivazione del servizio mensa 

• Evitare la dettatura nelle attività a distanza

• Distribuzione su più classi dei docenti meno professionali
• Potenziamento del supporto informatico

• Migliorare la gestione della scuola

• Aumentare le attività legate allo sport

• Migliorare la pulizia degli spazi esterni


